
Conditions of Sale: All items are sold as is, where is, with all faults. Written and oral 
descriptions are our opinions and not a guarantee of any kind as to age, condition, materials or 
any other feature, warranty nor assumption of liability. A 10% Buyer's Premium is added to 
purchases for cash/check, 13% for credit card, & 18% for online purchases. Once the 
auctioneer says "SOLD", the item and all liabilities pertaining to said item(s) becomes the 
property of the highest bidder. WE DO NOT GIVE REFUNDS. ALL SALES ARE FINAL. 
Registration is your written statement of compliance with these conditions.

Saturday May 26, 2018
Lot Description Est
1 Round Folding Porcelain Top Breakfast Table w/2 Matching Chairs 150-300

2 Asian Vase w/Mother-of-Pearl Inlay 50-60

3 Ebonized Table & Vase w/Mother-of-Pearl Inlay 100-125

4 Michael Kors Men's Rose Gold-tone Stainless Steel Wristwatch 80-100

5 1956 & 1957 US Proof Sets 100-150

6 Pr Iron Outdoor Table Lamps 80-100

7 4pc Wicker Set 500-600

8 Painted Single Drawer Side Table w/Iron Base 50-100

9 Handmade Wool Kurdish Persian Rug  3'3x10'4 300-350

10 Pr Custom Earrings w/Carved Mother-of-Pearl Surrounded by 2.0ctw 
Diamonds 2000-2500

11 Custom 14K W.G. Pendant w/Carved Mother-of-Pearl Surrounded by 
1.43ctw Diamonds 1500-1750

12 4 Dimes; 1939 Mercury Head, 1958 FB69 Roosevelt, & 2 Error Dimes 50-100

13 4pc Painted White Iron Outdoor Set 150-300

14 Peacock Design Stained Glass Wall Hanging 100-150

15 14K Y.G. Ladies' Ring w/1.25ctw Opals & 0.20ctw Emeralds - Appr $1750.00 700-800

16 5 Morgan Silver Dollars; 1881o, 1882o, 1883o, 1884o, & 1889 200-300

17 Pr Relief Carved, Gilt,  & Upholstered East Lake Armchairs  c.1880 200-300

18 2 Hand Painted Ceramic Wall Shelves 30-50

19 Handmade Wool Persian Rug  3'3x8'1 200-400

20 Custom 18K W.G. Ring w/1.15ct Oval Ruby & 0.13ctw Diamonds - Appr 
$9000.00 2000-3000



Lot Description Est
21 Rare Silver Coins of the 20th C in Case 10-15

22 7pc of Wicker 200-400

23 Pr Sterling Silver Candle Holders by Empire (weighted) w/Etched Glass 
Votives 40-80

24 Pr Framed Seaside Village Scenes "Girolamo" & "Napoli" Signed G. Gianni   
8.5"x3 300-500

25 Ladies' Platinum Ring w/0.83ct RARE Unheated Cushion Cut Pink Sapphire 
& 0.43ctw Diamonds - Appr $5850.00 1000-1500

26 18 Barber Dimes 1903-1916 50-75

27 Vintage Set of 5 Graduating Copper Pots 400-500

28 8 Italian Rabbit-themed Decorative Wall Plates 10-20

29 3pc 19th C Antler Handle Carving Set 50-75

30 Antique 18K Y.G. Ring w/21mm x 13mm Pear Shape Aventurine & 0.60ctw 
Rose Cut Diamonds - Appr $3700.00 400-600

31 1880s Morgan Silver Dollar NGC MS65 200-300

32 3'4x9'5 Persian Lilihan Rug 350-450

33 2 Antique Framed Hand Painted Etchings "White House" &  "Dept of State" 80-150

34 Antique Book "Picturesque America"  1874 80-100

35 Men's 14K Y.G. Cluster Ring w/0.75ctw Diamonds 800-1000

36 (5)  1976 $2 Bills & (1) $1 Silver Certificate (1935e Series) 20-30

37 Antique Heavily Carved Storage Bench (Poss Asian) 300-500

38 Original Asian Painting on Board by Hguyen Van Thanh w/Bronze 
Presentation Plate 50-100

39 5'10x9'3 Persian Turkaman Rug 400-600

40 14K Y.G. Bangle Bracelet w/9 Pearls (3.0mm) & 8 Round Cut Garnets 
(3.30mm) - Appr $1250.00 400-500

41 1922p Peace Dollar ANACS MS61, 1923p Peace Dollar ANACS AU58 & 
1925p Peace Dollar ANACS MS62 150-250

42 Pr Carved & Painted Regency Upholstered Cane Back Wood Arm Chairs  
c.1950 300-500

42A Brass Floor Lamp w/Shade 80-150



Lot Description Est
43 Pr Andrea Porcelain Birds 40-60

44 Pr. Oil on Board of German Scenes (Both Signed by , Italy 1855-1920)  
8"x10.5" Image Size 500-800

45 Custom 14K W.G. Ring w/5.25ct Opal & 1.10ctw Black and White Diamonds 2000-3000

46 7 Ben Franklin Half Dollars 1948-1955 & 1963 Proof 100-125

47 "Don Quixote de la Mancha" Book - Copyright 1922 30-50

48 Baker Upholstered Sofa 600-800

49 7'x10' Handmade Persian Bakhtiari Rug 500-800

50 10K Y.G. Ladies' Ring w/4.20ct Amethyst & 0.15ctw Diamonds - Appr 
$425.00 100-200

51 11 Walking Liberty Half Dollars 1918-1946S 150-200

52 Handmade Wool Runner  6'7x9'1 300-600

53 Outdoor Cast Aluminum Base Table w/Glass Top & 5 Chairs (Poss 
Meadowcraft) 400-800

54 2 Table Top Stained Glass Pieces - Approx 18"h 80-100

55 14K Y.G. Ladies' Ring w/2.0ct Emerald Cut Emerald & 0.50ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds (VS2 - J) - Appr $5900.00 2000-2500

56 1958 & 1959 US Proof Sets 60-80

57 (2) 1960s-style Art Glass Trays    14"x14" 40-50

58 Vintage Etched Decanter w/2 Hand-blown Glasses 30-40

59 Mid Century Sculpture "Au Revan" by John Cutrone (Signed & Titled) on 
Black Lucite Base    18"h 100-200

60 17" Strand of Black Tahitian Pearls (10-11mm) w/14K Y.G. Clasp - Appr 
$2900.00 500-600

61 20 Walking Liberty Half Dollars 1917-1937S 30-350

62 Handmade Wool Persian Karajeh Rug  3'6x10'6 300-400

63 Approx 83pcs Royal Albert China "Lady Carlyle" 400-600

64 7 Mid Century Modern Frosted Ice Tea/Tom Collins Glasses 30-60

65 14K W.G. Ring w/5.66ct Black Center Diamond & 0.50ct Surrounding 3000-4000

66 1883cc Morgan Silver Dollar PCGS MS63 300-400

67 Vintage Porcelain Lion (7") & Panther (5.5") 20-30



Lot Description Est
68 Art Glass Vase 11.5"h 40-80

69 10pcs Blue & Clear Opalescent Glass Stemware 30-50

70 Ladies' 14K Y.G. Ring w/4.30ct Oval Yellow Center Sapphire, 2 Small Yellow 
Side Sapphires, & 0.40ctw Diamonds - Appr $8240.00 2000-3000

71 3 Silver Eagles; 2000, 2001 (Colorized), & 2003 40-60

72 Cobalt Blue Art Glass Whale   8" 30-60

73 Handmade Wool Persian Heriz Rug  3'9x9'10 300-400

74 Early 20th C Oil on Canvas of Mountain Village Scene   19.5"x25.5" 300-400

75 Platinum Ring w/1.61ct Natural Unheated Oval Blue Sapphire & 0.98ctw 
Diamonds - Appr $14,110.00 2500-3500

76 18 Barber Quarters 1909D-1916D 175-225

77 Pr Marble Bookends     6"h 10-20

78 Maitland Smith Stone Clad Decorative Covered Box w/Brass Accents 40-50

79 (12) 8" Green Depression Glass Plates 10-20

80 18" Baroque South Sea Pearl Necklace - 15-20mm w/Silver Clasp 800-1200

81 1987 & 1990 Prestige Proof Sets (Dollars 90% Silver) 60-80

82 Handmade Wool Persian Rug  6'5x9'5 400-500

83 Ceramic Hen 30-40

85 14K Y.G. French Clip Earrings w/Approx 0.75ctw Diamonds 800-1000

87 19th C Porcelain Painted & Gilt Urn Table Lamp w/Shade (Poss Royal 
Vienna) 40-80

88 2 Fine Carved Wooden Dolls Dressed in Abaca & Rice Straw Paper w/Twine 
Hair on Wooden Bases (One missing sword) 100-200

89 Set of 2 Glass Serving Plates - Approx 14"diam 40-50

90 Palm Beach Estate 7 Strand Necklace w/14K Y.G. Beads & Onyx Beads 1000-1500

91 17 Barber Quarters 1895-1909D 150-200

92 9'4x13'4 Handmade Persian Kashan Rug 1000-1500

93 13pc Paul Revere Copper Pot Set 300-500

94 14pcs Asst Vintage Barware 10-20



Lot Description Est
95 14K W.G. Tennis Bracelet w/5.0ctw Diamonds - GAI Appr $23,395.00 5000-7500

96 (2) 1922 Silver Peace Dollars 40-60

97 Handmade Wool Persian Rug  4'10x7'6 400-600

98 Walnut & Iron Baker's Rack w/Marble Shelf 300-500

99 Hand Blown Art Glass Apple 50-60

100 14K Y.G. Pendant w/10.70ct Cabochon Cut Blue Sapphire & 1.01ct Accent 
Diamond - GAI Appr $10,750.00 2000-2500

101 22 Mercury Dimes 1916-1930 60-80

102 Italian Carved/Gilt Wood Framed Federal Mirror   35.5"x59" 200-400

103 2 Mounted Clay Fragments (Poss Asian)  13"x7"x18"h & 10"x6"x13"h (Poss 
18th C) 200-400

104 Chinese Ancestrial Portrait on Silk   48"x71" 50-60

105 14K W.G. Dinner Ring w/1.50ct Pear shape Yellow Diamond & 1.02ctw 
Surrounding White Diamonds - GAI Appr $31,143.00 7000-8000

106 1878s $1 Morgan Silver Dollar AU (Polished) 30-40

107 1884 Leather Book "Masterpieces of Modern German Art" 80-150

108 Tiffany & Co Cut Crystal Vase 50-100

109 Waterford Cut Crystal Knife Rest   3.5"x2.5"h 50-75

110 Pr Matched Golden South Sea Pearl Earrings (12mm ea) Surrounded by 
1.38ctw Diamonds set in 18K Y.G. - Appr $12,633.00 3000-4000

111 1921p Morgan Silver Dollar ANACS MS62 40-60

112 Handmade Wool Persian Karajeh Rug 3'9x14'4 350-450

113 2 Imari Plates 30-60

114 Lg Cut Crystal Vase 60-100

115 14K W.G> Dinner Ring w/1.30ct Center Diamond & 0.82ctw Surrounding 
Diamonds 3000-3500

116 8 Walking Liberty Half Dollars 1934-1946S 100-150

117 Henkle Harris 2 Drawer Mahogany Server 500-1000

118 Crystal Decanter w/8 Crystal Stems 80-100

119 Henkle Harris 2 Drawer Side Table 200-300



Lot Description Est
120 Ladies' 14K W.G. Ring w/1.04ct Cushion Cut Fancy Brown Center Diamond 

& 0.44ctw White Side Diamonds - Appr $7350.00 2000-2500

121 (10) $1 Silver Certificates (1935 & 1957 Series) 20-40

121
A

19th C Sheraton-style Mahogany English Sideboard   75"x36.5"x36" 600-1000

122 6'10x9'10 Persian Bakhtiari Rug 600-800

123 Stickley Cherry Drop Leaf Table w/2 Additional Leaves 400-500

124 Pr Brass & Glass Hurricane Candleholders  (One Glass Piece Broke at 
Bottom)     15"h 100-200

125 Ladies' 14K W.G. Engagement Ring w/1.0ct Marquise Cut Diamond 
&1.17ctw Guard Diamonds - GAI Appr $16,800.00 3000-5000

126 2011s Silver Eagle PCGS MS70 & 2011w Silver Eagle PCGS MS70 200-250

127 19th C Porcelain Painted & Gilt Urn Table Lamp w/Shade (Poss Royal 
Vienna) 150-250

128 Decorative Iron Firescreen   42"h 100-200

129 Mirror Clad Coffee Table 150-300

130 Gurhan Moon Struck Earrings w/0.77ctw Diamonds in 24K Y.G. (Retail 
$2000) 1000-1500

131 Very Rare 1786 New Jersey Copper Penny ANACS VG8 200-300

132 6'x9'6  Very Fine Handmade Bokhara Rug 500-800

133 Mahogany Drop Leaf Table w/2 Hidden Drawers by Tomlinson 300-500

134 Pr Green Cut-to-Clear Luster Lamps    16"h 400-800

135 Pr Ladies' Platinum Dangle Earrings w/2 Pear Shaped Emeralds (3.63ctw) & 
0.55ctw Surrounding Diamonds - Appr $14,530.00 4000-5000

136 14K Y.G. Ring w/2.55ct Emerald Cut Emerald Surrounded by 1.05ctw 
Diamonds - Appr $8500.00 2000-3000

137 24 Mercury Dimes 1916-1930 80-100

138 Set/4 Whiskey Glasses 80-150

139 Inlaid Mahogany 3pc Buffet   72"x19"x45" 500-800

140 14K Y.G. Antique-style Ring w/0.12ct Round Center Diamond & 0.50ctw 
Round Opals - Appr $1400.00 400-500

141 2006 Gold Eagle $5 NGC First Strike MS70 250-350

142 Handmade Round Wool Rug  (Made in India) 9'diam 600-800



Lot Description Est
143 5pc Copper Pot Set 300-500

144 52pcs Woods Ware "Wincanton" China 100-200

145 14K Y.G. Ladies' Band w/2.25ct Center Diamond & 0.25ctw Side Diamonds - 
Appr $32,750.00 8000-10,000

146 1915 Panama Pacific International Exposition Bronze Medal in a Carpathian 
Elm Burl Case - For Montana Exposition Fund 150-250

147 Giuseppe Armani Collection "Peacock" #455-5    13"x19" Limited Edition 
3665/5000 300-500

148 3 Vinyl Albums w/A Letter of Thanks by Frank Sinatra, Signed to Mr. Carlo 
Porti Boccaccio in Acapulco, Mexico 1000-2000

149 Lomonosov Porcelain Giraffe (Made in USSR)  10.5"x5.5"h 50-100

150 14K & 10K Y.G. Cameo Add On Bracelet by Klein Jewelry Co. - Signed KLJC 1000-2000

151 1971S-1974S Uncirculated SIlver Eisenhower Dollars & (3) 1971S-1972S & 
1973S Proof Silver 100-125

152 Handmade Wool Rug (9'x12'8) w/Two Accompanying Rugs (2'1x3'7 & 
2'1x3'4) 800-1200

153 Lg Carved Wood Ottoman w/Button-tucked Upholstered Top, Game Drawer, 
& 2 Side Drawers - 36"x56" 300-500

154 Group of Antique Documents 100-200

155 14K Y.G. Watch by Geneve w/w/0.80ctw Round Brilliant Cut Diamonds & 
Double Rope Chain - Appr $5500.00 1250-1750

156 1962, 1963, & 1964 US Proof Sets 150-200

157 Ebonized 4 Shelf Wall Unit 50-100

158
Correspondence of Hiram Sanborn Chamberlain (Union Officer) Including 
About His Coca-Cola (Chattanooga, TN) Stock on their Letterhead c.1906 & 
Citico Furnace Co (President) c.1912, along w/the Company Balance Sheet 
c.1911 - 10 Sheets

100-150

159 Lg Brown Leather Sofa from Pottery Barn  -  Approx 9' Long 1000-2000

160 14K & 10K Y.G. Opal Add On Bracelet by Klein Jewelry Co. 1000-2000

161 17 Buffalo Nickels 1919-1938D 40-50

162 Handmade Wool Rug   8'x10' 400-600

163 8 Light Iron & Crystal Chandelier 500-800

164 12 Waterford Cut Crystal Wine Glasses ("Markham" Pattern) 300-400



Lot Description Est
165 Ladies' Platinum Pendant w/23.36 Emerald Cut Tanzanite & 0.59ctw Tiffany 

Quality Diamonds - Appr $68,230.00
16,000-
20,000

166 1878cc Morgan Dollar 150-250

167 Waterford Cut Crystal Footed Bowl 100-125

168 Pr Decorative Table Lamps w/River Rock Shades 150-250

169 Wood Framed Stained Glass   36"x41" 100-200

170
Ladies' 18K W.G. Ring w/0.91ct Round Center Diamond, 0.72ctw 
Surrounding Diamonds, & 0.49ctw Pear Shaped Blue Sapphires - Appr 
$11,615.00

3000-3500

171 6 Mercury Dimes 1918S-1944 AU & XF 20-30

172 Handmade Wool Persian Isfahan Rug 9'7x15'7 1250-1750

173 Approx 147pcs Royal Albert China "Old Country Roses" 400-600

174 Mahogany Sofa table w/Scrolled Feet   54"x20"x30"h 100-200

175 14K W.G. Ring w/5.75ct Black Diamond Surrounded by 2.22ctw White 
Diamonds - Appr $10,425.00 2500-3500

176 1895s Morgan Silver Dollar ICG VG8 (Rarer Morgan) 350-450

177 15 Light Iron Base Downlight Lily Table Lamp       22"h 150-250

178 19th C Dresden Hand Painted German Porcelain Tea Strainer & Mid Century 
German Porcelain Tray   11.75"diam 30-40

179 Lg Cut Crystal Compote by Violetta 50-80

180 Ladies' 18K W.G. Ring w/Approx 1.89ct Oval Pink Tourmaline Surrounded 
by 1.0ctw Diamonds - Appr $5250.00 1500-2000

181 1882 Carson City Morgan Silver Dollar 100-150

182 Handmade Wool Persian Hamadan Rug  6'9x10'5 400-600

183 12 Japanese Porcelain Table Setting Name Plaques      3.25" 30-60

184 19th C Framed Landscape w/Windmill  8"x10" 200-400

185 Ladies' 18K W.G. Ring w/7.71ct Cushion Cut Tanzanite (Mined in "D" Block) 
Surrounded by 1.22ctw Diamonds - Appr $22,620.00 5000-6000

186 5 Walking Liberty Half Dollars; 1937, 40s, 41, 42, & 42s 50-100

187 Thomasville Mahogany Dining Table w/Brass Accents, 2 Leaves, & 8 Chairs 1500-2500

188 Cut Glass Footed Bowl Etched w/"The Charleston Classic 2003" 30-60



Lot Description Est
189 Thomasville Serpentine Front Mahogany Sideboard 1000-1500

190 18K W.G. Ring w/4.85 Cushion Cut Natural Fancy Brown Diamond & 
0.60ctw White Diamonds - Appr $52,975.00

15,000-
20,000

191 7 Barber Half Dollars 1906D-1912S 100-125

192 11'x18' Handmade Wool Aubusson-Design Rug 800-1200

193 2pcs American Cut Glass 20-30

194 8 Royal Albert Dessert Plates "Old Country Roses - Ruby Celebration" 100-125

195 Custom 14K Y.G. Bracelet w/2.30ctw Yellow Sapphires & 3.0ctw Champagne 
and White Diamonds 3000-3500

196 1922p Peace Dollar NGC MS64 & 1923p Peace Dollar NGC MS64 90-150

197 Lladro Horses #4655   12"x15" 600-1000

198 Lg Lladro Figure - Woman w/Umbrella #4805  19"h 300-500

199 2 Framed Oil on Board of Maritime Scenes (Both Signed) 150-250

200 14k Y.G. Custom Engagement Ring w/1.35ct Brilliant Luster Cut Center 
Diamond & 0.12ctw Baguette Side Diamonds - Appr $22,399.00 5000-6000

201 15 Standing Liberty Quarters 1925-1930 100-150

202 Handmade Wool Rug   9'7x13'2 800-1200

203 20th C Oil on Board of Russian Lady Signed "Nikolai Alekscevich B 1924"  
29"x20" 600-1200

204 Oil on Canvas of European Street Scene- Signed Lower Right 24"x20" Image 
Size 200-400

205 18" Tahitian South Sea Pearl Necklace w/33 Black Tahitian Pearls (12-
14.2mm) & 14K W.G. Clasp - Appr $10,000.00 2000-2500

206 14K W.G. Ring w/12mm Dark Grey Tahitian Pearl Surrounded by 1.18ctw 
Diamonds - Appr $5150.00 1000-1500

207 5 Silver Walking Liberty Half Dollars; 1917s, 1936s, 1938, 1939, & 1943 50-100

208 Louis XV-style Gilt Bronze Stand Holding an Ostrich Egg 300-400

209 Oil on Canvas of Farm Family 30"x23" Image Size 200-400

210 18K W.G. Ladies' Ring w/5.38ct Oval Tanzanite & 1.51ctw Diamonds - Appr 
$17,570.00 4000-5000

211 1924p Peace Dollar NGC MS63 35-45



Lot Description Est
212 Porcelain Pheasant Figure 20-30

213 Modern Oil on Canvas   33"x44" 150-200

214 Harley Davidson Lithograph on Deckled-edge Paper "The Enthusiast" by 
David Uhl Framed 33"x38" (Artist Signed & Numbered) 800-1200

214
A

Harley Davidson Gicleé "Ghost Rider" - Signed "David Mann" & Numbered 
w/COA 800-1200

215 Pr Heart Shape Diamond Stud Earrings (3.02ctw, F-G, SI2) - GAI Appr 
$29,630.00 9000-12,000

216 Colorized 2000 Walking Liberty American Eagle Silver Dollar 20-30

217 Doulton & Co Porcelain Toby Mug "The Falconer" 30-60

218 Harley Davidson Giclee (Signed & Numbered) by David Uhl "Reflections" - 
Framed 30.5"x38.5" 800-1200

219 Harley Davidson Giclee - Artist Signed "David Mann" & Numbered 800-1200

220 14K Y.G. & Diamond Tennis Bracelet 800-1200

221 1959 Proof Washington Quarter, Roosevelt Dime & Lincoln Cent 20-25

222 Handmade Wool Persian Tabriz Rug 4'10x7'8 300-400

223 Pr 4 Drawer Marble Top Side Tables, 8 Drawer Marble Top Chest, & King 
Size 4 King Size 4 Poster Bed w/Rails by Marge Carson 4000-6000

224 Lg 4 Drawer TV Cabinet by Marge Carson 2000-2500

225 Signed 14K Necklace w/34.71ctw Graduated Pear Shaped Rubies & 7.67ctw 
Diamonds - Appr $27,755.00 6000-8000

226 14K Y.G. Ladies' Earrings w/2 oval Rubies (8.43ctw) & 2.22ctw Surrounding 
Diamonds - Appr $7900.00 2000-2500

227 14K Y.G. Ladies' Bracelet w/25.81ctw Oval Rubies & 3.77ctw Surrounding 
Diamonds - Appr $12,095.00 2500-3000

228 1901s Morgan Silver Dollar (Rarer in this Grade) ANACS AU58 300-500

229 Pr Crystal & Brass Buffet Lamps w/Shades 100-200

230 Harley Davidson Oil Transfer "Milwaukee 2003" - Artist Signed "Fritz" & 
Numbered 25.5"x36" Framed Size 800-1200

231 2 Preopened Bottles of Chanel #5 50-100

232 Harley Davidson Oil Transfer "Just a Wee-Bit South of Clever" - Artist Signed 
"Fritz" & Numbered       31"x39.25" Framed 800-1200

233 Pr Covered Asian Ginger Jars 150-250



Lot Description Est
234 Handmade Wool Persian Karajeh Rug  2'9x12'8 300-400

235 Harley Davidson Oil Transfer by David Uhl "Censored" - Framed 28"x35" 
(Artist Signed & Numbered) 800-1200

236 Sterling Silver Cigarette Box from Mexico   6.22ozt 100-200

237 Harley Davidson Lithograph "Man's Best Friend" - Artist Signed "Motor Mark 
LeCross" & Numbered     40"x28.5" Framed 800-1200

238 Inlaid Walnut Covered Box   8.75"x5" 50-60

239 4pcs Sterling Silver Handled Carving Set & Knives 60-100

240 Mizuki Diamond Matese Cross Pendant in 18K Y.G. w/Approx 0.25ctw 
Diamonds (Retail $1800) 800-1200

241 8 Washington Quarters 1932-1962 (Some Proof) 40-60

242 28pcs Asst Gold Rimmed Glassware 50-100

243 Pr Heavy Bronze Buddas    14.5"h 100-200

243
A

(8) 8" Pressed Glass Lunch Plates & 8 Pressed Glass Champainges 40-80

244 Framed Watercolor of Flowers & Butterflies 40-80

245 DoDo & Legami Italian Pendant in Sterling Silver & 18K Rose Gold 300-500

246 12 Mercury Dimes 1917-1934D 30-40

247 Unique Upholstered Arm Chair 150-300

248 Pr Decorator Lamps w/Shades (repair to One (1) handle) 100-150

249 Pr Contemporary Bow Front Brass & Glass Lighted Display Cabinets (Chip 
on One Glass Door) 500-700

250 18K Y.G. Ladies' Oyster Rolex w/Original Papers & Box (Retail $24,000) 6000-8000

251 8 Morgan & Peace Silver Dollars (All AU or BU); (2)1921p, (2)1921d, 
(2)1921s, 1923p, & 1925p 100-200

252 Handmade Wool Persian Rug  4'x9'8 400-800

253 Early 20th C French Bronze of Seated Female 200-300

254 19th C Adams Decorated Satinwood Demilune Console Table 600-800

255 Tiffany & Co 18K Rose Gold Necklace & Pendant w/Approx 0.17ctw Round 
Diamonds - Retails $2200 1000-1500

256 1972 Silver Queen Elizabeth Dollar & 1941 Gold Enhanced Walking Liberty 
Dollar 100-200



Lot Description Est
257 Boehm Porcelain Tutankhamen Plate 30-60

258 Approx 40pcs Limoges "Frontenac" China 50-100

259 Pr Hickory Chair Leather & Mahogany Armchairs 300-400

260 Round Cherry Table w/Stainless Steel Base (36"diam) from Room & Board in 
Atlanta 400-600

261 4 Silver Liberty Peace Dollars; 1921, (2)1922, &1923 80-120

262 Bowed Upholstered Sofa w/Down-wrapped Cushions by Sherrill 800-1000

263 4 Etched Martini Glasses 20-30

264 3 Framed Harper's Weekly Photo Pages (1863 & 1864) - Including Lookout 
Mountain 100-200

265 14K Y.G. Cameo Pendant & Earrings w/Detachable Diamond Studs 800-1000

266 50 Mercury Dimes 1916-1930 (All Proofs) 150-200

267 Handmade Wool Persian Rug  3'x4'7 200-300

268 Mirror Clad Side Table   27.5"x22.5"x20"h 100-200

269 Painted Brass Man on a Mule as Lamp w/Shade 150-250

271 3 Buffalo Nickels; 1931s, 1935, &1938p w/1 Jefferson Nickel; 1945o 50-10

272 Handmade Wool Oushak-style Rug 12' x 9'1 1000-1500

273 2 Depression Glass Serving Dishes & 1 Royal Albert Footed Glass Bowl 20-30

274 Guild Made 3 Drawer French-style Painted Chest  (w/Brass Label) 
53"x17.5"x49"h 500-600

275 Framed Audubon Book Plate "Pinnated Grous"   25"x35" Image Size 150-300

276 19th C Primitive Side Chair 50-100

277 19th C Crystal & Brass Lamp w/Shade (Converted from Oil) 100-200

278 Late 19th/Early 20th C Oil on Canvas of Shepherd & Flock- Signed Lower 
Right 20"x22" Image Size 150-300

279 Round Iron & Maple Inlaid 3 Drawer Center-of-the-Room Table w/Paw Feet 
by Theodore Alexander    36"diam x 31"h 500-1000

280 18K Y.G. Multi-Stone Pendant 1000-1500

281 8 Mint Quarter Sets 50-100

282 Handmade Wool Hosseinabad Persian Rug 3'7x10'7 300-500



Lot Description Est
283 Late 18th/Early 19th C Antique European 3 Drawer Huntboard w/Inlay 800-1500

284 Oil on Canvas of Harbor Scene - Signed WG Brobst          15.5"x19.5" 
Frame Size 300-600

285 1954 & 1955 US Proof Sets 150-200

286 Delfts Blue & White Porcelain Covered Urn (Made for Royal Sphinx, Holland)  
by Boch Belgium    18"h - Old Repair on Lip 80-100

287 Pr Antique (Early 1800s) Brass Push-up Candlesticks    10"h 40-80

288 Oil on Canvas of Forest Scene 14.5"x21" Image Size 200-400

289 Pr Iron Towers 40-60

290 (10) $1 Silver Certificates (1935 Series) 20-40

291 Lg Burl Walnut Entertainment Cabinet w/Bronze Inlay by Hurtado (Spain) -
Retails $10,000 2000-4000

292 Handmade Wool Persian Hosseinabad Rug  4'2x7' 300-400

293 Round Glass Top Coffee Table w/Star Shape Brass Base (Poss LeBarge) 200-400

294 Lg Oil on Canvas of Village Scene   34"x46" Frame Size 400-800

295 9 Barber Dimes 1897-1915D 30-60

296 2 Baker Silk Upholstered Arm Chairs 500-600

297 Russian Hand Painted Tray (Signed) 50-100

298 Approx 125pcs Noritake "Kiva" China 200-400

299 Painted Wood Folk Art of Man & Woman  29"x70"h 300-600

300 1986 Proof Ellis Island Coin (Silver) 20-30

301 Marble Bust of Woman 50-100

302 Handmade Wool Persian Tabriz Rug  4'10x7'8 1500-250

303 Victorian-style Leather & Upholstered Sofa (Jeff Zimmerman Collection) 1000-2000

304 Ink & Watercolor "Thamar" by Ethelbert White (US/UK 1891-1972) c.1912-
1919 Signed Lower Left Corner  - 11.25"x9.5" Image Size 400-800

305 4 Morgan Silver Dollars; 1896, 1897, & (2) 1921d 100-200

306 4 Early to Mid 20th C Porcelain Plates 50-80

307 Venetian Mirror 200-400



Lot Description Est
307
A

Hickory Chair Wood & Upholstered Armchair 150-250

308 Early 19th C English Oak 2 Drawer Primitive Low Boy w/Carved Top  
32"x17.5"x29"h 300-500

309 Emperor & Empress Asian Ceramic Figures  13.5"h 50-80

310 1953 US Proof Set in Original Mint Box 100-125

311 Contemporary Curved Coffee Table (Poss Henredon) 100-200

312 Handmade Wool Meshkabad Rug 9'x12'10 800-1200

313 20 Vintage Etched Drinking Glasses 40-60

314 Late 19th/Early 20th C Oil on Canvas of Boy Fishing- Signed Lower Right 
23"x21" Image Size 300-500

315 1939s BU Choice Mint Cent, 1885 XF Indian Head Cent, & 1858 Flying Eagle 
Cent 100-200

316 19th C Louis Philippe Figured Walnut Display Cabinet  36"x13"x86"h 800-1000

317 Set/6 Cut Crystal Sherbert Glasses 10-20

318 19th C Oil on Canvas of Young Boy 200-400

319 Pr Light Green Celadon Asian Urn-style Lamps w/Shades 150-200

320 Book of Lincoln Wheat Cents & GSA Eisenhower Proof Dollar 20-40

321 Lg Oil on Canvas of Country Scene - Signed Lower Right        47"x59" Frame 
Size 500-800

322 Handmade Wool Rug   8'x10' 400-600

323 23 Cut Glass Stems 40-60

324 Early 20th C Champlevé Japanese Vase   20.5"h 100-200

325 1884cc Morgan GSA Silver Dollar PCGS MS63 250-350

326 Iron Sofa Table w/Glass Top 100-200

327 Four 19th C Framed Fashion Prints, R. Beyschlag   c.1886 200-300

328 Early 20th C 3D Plaque of Battlefield  15"x20" 80-100

329 Silverplate Flask by Christofle 50-100

330 7 Silver Proof Roosevelt Dimes 1961-2003S 30-60



Lot Description Est
330
A

Nautic Outdoor Teak-topped & Stainless Steel-Legged Table, 79.5 x 39.5 1000-2000

331 Heavy Iron Base Glass Top Coffee Table 300-600

332 Pr Early 20th C Hand Painted Ceramic Lamps w/Shades 100-200

333 Pr Oak Twin Beds w/Rails 300-500

334 Folk Art Oil on Canvas - Signed Brady 2000 50-80

335 12pcs Early 20th C Hand Painted Porcelain (All Signed) 50-100

336 Antique Mahogany Chest  c.1890s 100-200

337 Hand Colored Etching at Notre Dame - Signed "Barday"  10"x7.5" 30-60

338 15pcs Vintage Fostoria "American-Clear" Glassware 50-100

339 2pc China Cabinet by Nichols & Stone Co 400-600

340 5 Roosevelt Dimes; 1957, 59, 60, 61, & 64 10-20

341 Nude Bonze on Marble Base "Le Nuit" after Jef Lambeaux (Belgium 1852-
1908)  36"h 500-800

342 Painted Hall Table  51"x15"x33"h 80-100

343 Brass Fireplace Fender 100-150

344 Minton Porcelain Leaf Tray   10.5" 20-40

345 23 Mercury Dimes 1916-1930 80-100

346 Venetian Glass Surgeon Figure 40-50

347 14 Hand Painted Nippon Porcelain Tea Set w/Salt/Pepper 50-100

348 Tuscany Style Habersham Sideboard 74" x 19" x 34" 500-800

349 Lladro Figure of Woman in Blue Dress   8.5"h 100-200

350 3 US Mint Sets (1968, 1969, 1972) & 1971 Proof Set 20-30

351 Handmade Wool Persian Tabriz Rug  6'8x9'6 500-600

352 Baker Single Drawer Side Table w/Brass Accents   24"x27"x25"h 200-300

352
A

Wood & Upholstered Armchair 100-200

353 Hand Colored Asian Etching 50-100

354 Swedish Mid Century Bronze Bud Vase by Dirigold  c.1950    8"h 20-40



Lot Description Est
355 (2) 1965 Kennedy Half Dollars (MS63 & MS65) w/1965 Jefferson Nickle 

(MS67 Cameo) 30-50

356 Approx 64pcs Old Castle China 80-100

357 Pr Pencil Post Lamps w/Shades by Hamshire House 60-100

358 3 Porcelain Foo Dogs  (All Approx 9" Long) 40-80

359 Henkle Harris Cherry Dining Table w/3 Leaves 800-1000

360 14 Mercury Dimes 1916-1931 70-100

361 2 Contemporary Vases by Mikasa   (Both 4"h) 20-30

362 8 Shield Back Dining Room Chairs; 2 w/Arms 400-600

363 Handmade Wool Persian Tabriz Rug  9'4x12'4 800-1000

364 Pr Empire Sterling Silver Candle Holders (weighted) w/Etched Glass Globes   
11"h 50-100

365 3 Coins; 1964 Colorized Kennedy Half Dollar, 1886 Dime & 1918 British 3 
Pence 40-60

366 Approx 25pcs Japanese Pearlescent Hand Painted Tea Set 50-100

367 Lg Vintage Brass Bullet Casing Lamp (no shade)    37"h 100-200

368 Iron Wine Rack   49"h 40-80

369 5 Drawer Chest 200-400

370 Asst Coin Collections in Plastic Cases 40-80

371 Pr Asian Inspired Carved & Painted Brass & Bronze Vases 80-100

372 Handmade Wool Persian Turkaman Rug  3'9x6'3 400-450

373 5pcs Carved Jade/Hardstone 80-100

374 JPL France Hand Painted Porcelain Bowl 20-30

375 Asian Hand Painted Porcelain Egg 50-100

376 Electrified Antique Oil Lamp w/Glass Shade & Hurricane 80-150

377 Hand Painted Austrian Jelly Container 40-60

378 Approx 41pcs Royal Doulton "Ashmont" China 100-150

379 Pulaski 2 Door Display Case, Lighted w/Glass Shelves        49"x14.5"x80"h 200-400

380 Lg Mounted Sailfish   Approx 9'6" long 100-200



Lot Description Est
381 Signed & Numbered Print of Cocker Spaniel Puppies by Weiss 100-200

382 Handmade Wool Persian Rug  5'8x7'8 400-500

383 Framed Watercolor of Skiers - Signed 50-100

384 6pcs Vintage Etched Glass Stemware   4"h 20-40

385 2 Washington Quarters; 1962 proof MS 70 & 1955d MS67 20-40

386 2 Drawer, 2 Step Open Book Case w/Shelves   20"x19"x75"h 150-250

387 Art Deco Hand Painted Nippon Cream.Sugar Set - Marked "M" 20-30

388 6 Etched (Depression Era) Glass Dandelion Wine Goblets 20-30

389 French Carved Walnut Marble Top Side Table  c.1900 100-200

390 4 Uncirculated Mint Sets 30-50

391 Handmade Wool Sarouk Persian Rug  10'x11'4 800-1200

392 20th C Satsuma Bowl & Vase 80-150

393 Ebonized Curio Cabinet by Pulaski Furn 200-400

394 Pr Porcelain Foo Dogs 30-60

395 Torchiere w/Glass Shade 80-100

396 14 Asst Gold Plate Serving Utensils 80-100

397 Asian Pottery Ginger Jar   9"h 60-100

398 Approx 36pcs Etched Glass Stemware (Some Tiffin) 80-100

399 Pr Gold Plated 3 Light Candelabras 100-150

400 Approx 44pcs Gold Plated Flatware by FB Rogers w/2 Fitted Boxes 150-300

401 Banded Mahogany Dining Table w/6 Chairs (2 w/Arms) 800-1000

402 Brass Italian-style Mantle Clock 300-400

403 Brass Fireplace Fender w/Andirons 100-200

404 Brass Fireplace Tool Set w/Marble Handles 50-100

405 Decorative Mantle (Poss. Maitland Smith)   40"x10.5"x40.5"h 200-400

406 Pr Gilt Wood Wall Shelves 150-200

407 16pcs Glass Stemware 30-40

408 Maurice Duchin Brass Pitcher & 6 Goblets 50-100



Lot Description Est
409 3 Silverplate Trays & Handblown Glass Pitcher w/Silverplate Base 30-50

410 2pc China Cabinet by Lineage   69"x93"h 800-1000

411 Porcelain Turkey Cookie Jar 40-50

412 Modern Art   48"x36" 200-400

413 Gold Painted Salt & Pepper Shakers w/White Design along w/Decorative 
Aluminum Saucer on Stand 10-20

414 Noritake "Royal Orchard" China; (8) 6pcs Place Settings + Covered Serving 
Dish 80-100

415 Pr Brass Decorator Lamps w/Slag Glass Shades 200-400

416 Mahogany 3 Drawer Hall Table 100-150

417 Gilt Bronze & Stainless Steel Sword   39.5" 200-400

418 5 Carved Mahogany Armchairs w/Upholstered Seats by Maitland Smith 1000-2000

419 13pc Punch Bowl Set w/Ladle & Underplate 50-100

420 Stainless Steel & Gilt Sword   34" 200-300

421 12 Glass Wine Stems 20-40

422 4pcs Red Italian Porcelain 10-20

423 Lg 6'diam Solid Mahogany Dining Table 600-800

424 19pcs Clear Depression Glassware 30-40

425 Limoges Hand Crafted Porcelain Lidded Box 60-100

426 Macleod Stainless Steel & Leather Sword   43" 400-500

427 Gilbert American Flyer Train Set w/Engine, 6 Cars, Transformer, & Tracks 60-100

428 Collection of Hand Painted Pieces from Israel 40-50

429 Cherry Silver Chest on Stand 50-100

430 8 Pressed Glass Wine Goblets 30-60

431 2pc China Cabinet from Crate & Barrel 600-1000

432 Highly Decorated Sword by United 200-300

433 8 Riedel Wine Tumblers 40-60

434 6pcs Asst Cut Crystal 50-70



Lot Description Est
435 Upholstered Wing Back Chair 150-250

436 3pcs Lusterware; 2 Pitchers & Basket 30-60

437 Lg Unframed Coffeehouse Print    44"x58" 80-150

438 10pcs Asst Glassware 40-50

439 Electrified Antique Oil Lamp w/Glass Shade & Hurricane 80-100

440 Antique Walnut Commode 150-250

441 Antique Aeolian Player Piano 500-600

442 Antique Cabinet w/Approx 105 Antique & Newer Player Piano Scrolls 500-600

443 7 Hand Painted Italian Vegetable Plates   8"diam 10-20

444 1pc Mahogany Corner Cabinet 300-600

444
A

Upholstered Sofa 300-500

445 14 Cut Crystal Glasses 100-150
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